

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

حصہ اول

قارئین کی خدمت میں مئی کا شمارہ پیش خدمت ہے۔ گزشتہ شمارہ کے تاخیر سے حوالہ ڈاک کیا جاسکا۔ جس کے لئے ہم معذرت خواہ ہیں۔ ثانیاً بازار میں کاغذ کی کمیابی کی وجہ سے پرچہ جس تعداد میں ہم شائع کرنا چاہتے تھے، وہ اتنی بڑی تعداد میں بروقت ممکن نہ ہو سکا۔ ہم نے اعلان کیا تھا کہ اس خصوصی شمارہ کی ترسیل قارئین کے بھیجے ہوئے پتوں پر مفت کی جائے گی۔ چنانچہ ہم حتی المقدّر کوشش کر رہے ہیں کہ اس خصوصی اشاعت کے پرچے جلد از جلد پریس سے تیار کروا کر سپرد ڈاک کئے جائیں۔

بلاد اسلامیہ کے علاوہ اب یورپ اور امریکہ سے بھی اسلامی لٹریچر کی طلبا و اشاعت کا کام اتنے بڑے پیمانے پر صورت پا رہا ہے کہ شاید پوری تاریخ میں اس طرح کبھی نہیں ہوا۔ اور تمام اشاعتی اور تبلیغی اداروں کا بظاہر حوالہ مقصد و مصرف یہ ہے کہ وہ اسلام کا پیغام اطراف و اکناف عالم میں پہنچائیں اور اعلیٰ کلمۃ الحق کا فریضہ سرانجام دیں۔ چونکہ راقم الحروف کا تعلق انجمن خدام القرآن کے تحت قائم شدہ قرآن اکیڈمی سے ہے۔ جہاں پر اس قسم کا اسلامی لٹریچر کثیر تعداد میں بذریعہ ڈاک پہنچتا ہے، چنانچہ ان مطبوعہ رسائل، جرائد اخبارات اور دعوتی کتب کو دیکھنے کا اتفاق ہوتا ہے۔ ”پڑھنے“ کی بات میں اس لئے نہیں کہ رہا کہ ایک فرد کے لئے ان سب کو پڑھنا ممکن ہی نہیں۔ بہر حال جہاں یہ امر قابل ستائش ہے کہ فرزندان اسلام دنیا میں ہر جگہ اپنے اپنے وسائل کے مطابق اس کا فریضہ حصہ لے رہے ہیں۔ فی الحقیقت اس پر ہمیں اللہ تعالیٰ کا شکر ادا

کرنا چاہیے کہ اس نے اپنے دینِ مبین کی خدمت کا جذبہ دنیا بھر کے ممالک اور خطوں میں پھیلے ہوئے اہل حق کے دلوں میں ڈالا۔ اس کے ساتھ ہی ہمیں یہ بھی سوچنا چاہیے کہ آخر کیا وجہ ہے کہ اتنے بڑے سکیل اور عالم گیر دعوتی اشاعتی پروگراموں کے باوجود اسلامی اقدار اور قرآنی تعلیمات پر عمل خود اسلامی ممالک میں روبرو تنزل ہے۔ کیا اس کی وجہ یہ تو نہیں کہ ان میں سے اکثر مساعی کے علمبردار نمود و نمائش اسلام کی سر بلندی کی بجائے کچھ دوسرے پست ذہنی ہون اپنے سامنے رکھتے ہیں۔ ہماری اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہم سب کو اخلاص نیت کی دولت سے نوازے اور ہمیں اس سے محفوظ رکھے کہ ہم لہ تفلوت مالا تفلون کی وعید شدید کے مستحق قرار پائیں۔

قارئین کے علم میں ہو گا کہ راقم الحروف نے برادرم محترم ڈاکٹر اسرار احمد صاحب کے متعدد کتابچوں کا انگریزی میں ترجمہ کیا ہے یہ تمام کتابیں انجمن کے تحت شائع ہو چکی ہیں حال ہی میں موصوف کے ایک اور کتابچے دعوت الی اللہ کا انگریزی ترجمہ سجد اللہ پایہ تکمیل کو پہنچ گیا ہے۔ قرآن اکیڈمی سے منسلک ایک عالم دین، مولانا عبدالرحمن مرشد آبادی نے اس کتابچے کا ترجمہ عربی میں کیا ہے توقع ہے کہ یہ دونوں کتابچے جلد ہی انجمن کے تحت شائع ہو جائیں گے۔

ابصار احمد